



Главным управлением криминалистики СК России подведены результаты работы управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах



В Главном управлении криминалистики (Криминалистическом центре) Следственного комитета России в рамках рабочего совещания, посвященного вопросам организации деятельности территориальных криминалистических подразделений по федеральным округам, подведены итоги работы за 11 месяцев текущего года. Рабочее мероприятие прошло под председательством руководителя Главного управления З.З. Ложиса, при участии его заместителей, руководителей структурных подразделений и отделов криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах.

Обсуждая повестку совещания, З.З. Ложис констатировал эффективность принятых мер для решения поставленных перед подразделением задач в части обеспечения оперативного и качественного криминалистического сопровождения расследования уголовных дел о



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступлениях, вызвавших повышенный общественный резонанс, совершенных на территории федеральных округов, и оказание практической и методической помощи в расследовании следственными органами Следственного комитета уголовных дел. Он обозначил некоторые результаты деятельности следователей-криминалистов, отражающие результативность проводимой ими работы. Только за 11 месяцев 2021 года сотрудниками управления осуществлено 1 264 командировки и выезда, принято участие в 3 373 следственных действиях, изучено 2 513 уголовных дел. При непосредственном участии сотрудников управления за 11 месяцев 2021 года раскрыто 503 преступления, из которых 141 – это преступления прошлых лет. Практически все раскрытые преступления относятся к категории тяжких и особо тяжких. И это, несмотря на то, что отдел криминалистического сопровождения следствия по Дальневосточному федеральному округу приступил к выполнению поставленных задач лишь в сентябре текущего года и не в полном составе, но уже внёс свой вклад в общие показатели Управления.

Были озвучены и конкретные примеры успешной работы по раскрытию преступлений. Среди них - раскрытие сотрудниками отдела по Северо-Западному округу убийства женщины, совершённого более 10 лет назад в г. Санкт-Петербурге. Кропотливая работа сотрудников отдела по Сибирскому федеральному округу позволила собрать доказательства в отношении мужчины, обвиняемого в совершении серии убийств и разбойных нападений в период с 2009 по 2021 годы на территории Томской и Новосибирской областей. Успешное взаимодействие сотрудников отдела по Приволжскому федеральному округу с иными правоохранительными органами позволило в кратчайшие сроки установить и задержать ранее судимого молодого человека за убийство троих студенток в Оренбургской области.

Речь также шла об организационных мероприятиях по окончательному формированию структуры Главного управления и укомплектованию его штата. Практически полностью укомплектованы 5 из 6 отделов криминалистического сопровождения следствия по федеральным округам. Продолжается активная работа по укомплектованию штата отдела по Дальневосточному федеральному округу. Для последующего укрепления обсуждаемого направления во исполнение поручения Председателя Следственного комитета Российской Федерации Главным управлением внесены предложения о создании в 2022 году отдела криминалистического сопровождения следствия в Южном федеральном округе с местами дислокации не менее чем в двух региональных центрах.

В заключение совещания было резюмировано, что произведённые по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Главным управлением мероприятия по созданию управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах позволили повысить оперативность реагирования на поступающие сообщения о преступлениях, минимизировать время выезда на места происшествий и в значительной степени сократить материальные затраты, связанные с выполнением поставленных задач. Кроме того, 3.3. Ложисом сформирован ряд первоочередных задач на предстоящий период, которые позволят расширить возможности подразделения по качественному оперативному



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

сопровождению предварительного следствия.

Также всем участникам совещания был представлен назначенный Указом Президента Российской Федерации руководитель управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах полковник юстиции Александр Евгеньевич Кречет.

Изображения



07 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1636561>